OTYET

Vyenuka 11 «B» knacca UBanoBa Cepres

[Ipaktuueckas pabora Ne 4

Tema: Peann3anus IUKINYECKUX AJITOPUTMOB Ha SA3BIKE TPOTPAMMUPOBAHUA .

Leab padoTbi: HayuyuThcs MpakTUYECKU PEaTu30BbIBATh IUKINIECKUE
aJITOPUTMBI Ha sI3bIKe mporpammupoBanusi BASIC .

3agava: Haittu cymmy uncenn @uOOHAUYYM HE MPEBOCXOIAIIUX HEKOTOPOE
3aganHoe yuciio N (N > 2).

AJropurm:
1. 3anaTh mepBbIe JBa YKciia MOCIEA0BATEILHOCTH DUOOHAYYH.

2. 3ajaTh CyMMY JBYX MEPBbIX UncCen S = 2.

3. 3amath unciio N.

4. Bpraucnuth ouepeaHoe yncio GudoHayqu.

5. IIpoBepuTth, HE MPEBOCXOIUT JIH MOTyYeHHOE ynciao OudoHauuu 3a1aHHOE
yucio N.

6. Ecau F<N yBenmunth cymMmy Ha 3HaueHue yucia OuboHauyu U NepenTu K
BBITOJIHEHUIO TTYHKTA 4.

7. Eciu F>N BbIBecTH 3HaUEHUE CYMMBI.

8. Konen anroputma.
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f0=1,f1=1,5=2

BJjok — cxema:

f=f0+f1, fO=F1, f1=f
s=s+f ¢

T f<n

v

/ BriBox s /
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IIporpamma
REM fibonachchi
CLS

Var:

DEFINT N, F
LETf0=1
LETfl=1

INPUT n
LETs=2

Begin:
f=f0+f1
fo=f1
fli=f
IFf<nTHEN
s=s+f
GOTO Begin
ELSE
PRINT s
END IF
END

Bxoanbie 1anubpie; N = 15

BoixoaHbie 1aHubie: S = 33

Jlata coctaBienus otuera 25/02/2014



